

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
sokszor naponta.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-utca 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18. —

XXI. évfolyam 63. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. március 18., szombat

Április 1-től nyugalomba vonul dr. Poór Béla vármegyei tiszti fő- ügyész

Megírtuk, hogy dr. Poór Béla Bácsbodrog vármegyei tiszti főügyésze nyugdíjaztatását kérte. A főügyész március 31-vel vonul nyugalomba. Dr. Poór Béla 60 ik életévét betöltötte és teljes szolgálati idővel távozik működési helyéről. Lecsökkentett havi nyugdíja 483 pengő és 98 pengő lakáspénz.

Egy héttel később, március 29-én nyílik meg a Mezőgazdasági Kiállítás

Több cikkben foglalkoztunk a március 22-én Budapesten megnyíló nagyszabású Mezőgazdasági Kiállítással, amely március 27-ig tartott volna. A rendezőbizottság ma értesíti a kiállító gazdákat és a közönséget, hogy a rendkívüli viszonyokra való tekintettel egy héttel elhalasztották a kiállítás megnyitásának időpontját, az nem március 22-én, hanem 29-én lesz és április 3-ig fog tartani.

Tiltakoztak a borotai rőfősök a rivális kereskedők árusítása ellen

A vármegye tegnapi kisgyűlése foglalkozott Borota községnek a betétszámlátogatási szabályrendelet módosítása iránti kérelmével. A borotai rőfőskereskedők ugyanis azt kérték, hogy a heti piacokat zárt piacokká nyilvánítsák s arra idegen helyről rőfősárosok ne jöhessenek. Az ügy kivizsgálása után a megye vezetősége megállapította, hogy a kérelem teljesítéséhez csupán két borotai rőfőskereskedő érdeke fűződik. A kisgyűlés és a közgyűlés az előadói javaslatra elállt a kérelem teljesítésétől, mert nem találják helyénvalónak, hogy a közönséget vásárlásaiban megszorítsák, illetve két árus önkényességének szolgálatáért ki.

Bácsmegeye közigazgatási bizottsága üdvözölte Bácska új főispánját

Tegnap délelőtt folytatta le Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottsága márciusi ülését. Ez alkalomból vitéz dr. Bajcsay Ernő alispán emlékezett meg arról, hogy a vármegye új főispánja Kászonyi Richard volt csanád-torontáli és hódmezővásárhelyi főispán személyében.

Az alispán a legnagyobb bizalommal tekint az új főispán működésére, akinek közigazgatási pályafutásáról a jelkes elismerés

hangján emlékezett meg.

Kászonyi Richard főispán, aki családjával jelenleg Makón él, a közigazgatási bizottság ülése alkalmából meleghangú táviratban üdvözölték.

Értesülésünk szerint az újonnan kinevezett bajai és bacskaik főispán beiktatása a hónap vége előtt már aligha fog bekövetkezni, sőt valószínű, hogy április elejére marad.

Ünnepélyesen fogadta a lengyel határőrség az ezeréves magyar határhoz érkező honvédeket

A magyar honvédség előőrsői csütörtökön délután egy óra tájban az uzsóki hágónál elérték a lengyel határt. A lengyel határőrség nagy lelkesedéssel fogadta a magyar katonákat. Három óra

után a Szolvától fölfelé nyomuló csapatok előőrsői is eljutottak Verecke közelében a határhoz. A lengyel határőrség ünnepélyesen fogadta a magyar honvédséget.

Róma, március 16. — Román hivatalos körökben kijelentették, hogy nemcsak szimpátiával nézik a magyar akciót Kárpátországban, hanem a megértés szellemében, mert Beck és Gafencu vörösi tárgyalásain már nyilvánvaló volt, hogy Románia nem állít semmiféle akadályt Magyarország ruszinszkói akciója elé.

Páris, március 16. — A Petit Journal azt írja, hogy csak Magyarország és Lengyelország megerősödésétől lehet várni a helyzet megszilárdulását Középeurópában. Nem szabad elfelejteni, hogy Lengyelország és Románia fontos tényezői a kibontakozásnak és arra kell törekedni, hogy a megerősödött Magyarország jóviszonyban legyen ezekkel az államokkal. Erre most sokkal inkább megvan a lehetőség, mint valaha.

Eperjeste német csapatok vonultak be

Pozsony, március 16. — A Magyar Távirati Iroda jelenté: Mész Sanyó propagandafőnök ma délután hat órakor közölte a külföldi újságírókkal, hogy Hitler birodalmi kancellár átvette a szlovák állam védelmét. A rendnek a keleti határ mentén való fenntartása céljából egyes német csapatok előrenyomultak és bevonultak Eperjestre. Pozsonyba a német csapatok a propagandafőnök értesülése szerint nem fognak bevonulni.

(Folytatás a 3. ik oldal közepén.)

Ar : 10 fillér

Nagyrészen már elkeltek a március 21-i hangversenyre szóló jegyek

Baja város közönsége a legnagyobb érdeklődéssel várja azt a hangversenyt, amelyet a bajai Műszonyunk Leánynevelő Intézet Recska Ilona zeneiskolájának növendékeivel és a kalocsai óvónő-képző vendégcsereplésével március 21-én rendez a Központi Filmszínházban. A hangverseny gazdag és változatos műsora olyan, hogy az joggal föl is keltetheti a legnagyobb fokú érdeklődést. A kiváló alkotások s a legérdekesebb népköltészeti termékek egész sorát adják elő az énekesek. Az egyszerű és bájos népies dallamokat a kisebbek csoportja, a klasszikus és nehéz alkotásokat a nagyobb növendékek énekkara tanulja már hosszú idő óta. Komoly és nem mindennapi föladataira vállalkoztak a rendezők és az oktatók, de a napról-napra tökéletesebb eredményt ígérő próbák azt mutatják, hogy ez a hangverseny nem kísérlet, hanem olyan példátlan művészi teljesítmény lesz, amely meg is érdemli az érdeklődést. A bajai közönséget már a műsor meggyőzte arról, hogy erie a hangversenyre csak szakavatott irányítás és komoly készülődés után s megfelelő képesség tudatában bocsáthatják ki azt a műsoros meghívót, amely már maga méltán keltett fölötést.

Az érdeklődés komolyságára jellemző, hogy a jegyek nagy része már elkel s ez bizonyítéka annak, hogy a közönség is érzi, hogy nem mindennapi esemény lesz ez a nagyszabású hangverseny.

Meghalt a jánoshalmi verekedés sebesültje

Jánoshalmán a bajai-ut melletti Szunomár-körösmában a múlt vasárnap nyakba szúrták Vörös József 18 éves legényt. A súlyosan megsebesített embert a halasi kórházba vitték, de mivel menthetetlennek látszott, onnan csakhamar hazaszállították. A megbicskázott legény néhány nappal ezelőtt meghalt. A boncolás során megállapították, hogy a kés a gerincvelőjébe hatolt és az okozta halálát.



Férfi ingek, kalapok, nyakkendők nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

Bensőséges ünnepséggel emlékezett meg a zárda iskolák ifjúsága a márciusi nagy magyar szabadságnapról

Szép és bensőséges ünnepséggel hódolt kedden délután a bajai zárda iskolák tanári kara és ifjúsága a kilencvenéves magyar március emlékezetének. A jól sikerült hazafias ünnepség ezuttal nem a nagy nyilvánosság számára szólott pedig megérdemelte volna, hogy azon a szülőközönség és az iskola barátai is résztvegyenek.

A Himnusz elneklése után az intézet „fiu-növendékei” a kis ovodások vonultak fel katonás vigyázatban a magyarruhás kisleányok őrizte nemzetiszínű zászló előtt és M. Szeréna nővér hegedű kísérete mellett pompásan szerepeltek, ha zafias énekeikkel és hasonlóan nagy sikert arattak a műsorra tűzött hazafias versek tüzes elszavalásával. Hangsúlyozni is szükséges, hogy az intézet legkisebb gárdájának igazi nagy művész-sikerével az iskolásoknak nem volt könnyű versenyre kelni, pedig ők is igazán szépen és lelkesen igyekeztek feladatuknak eleget tenni.

Garai Anna V. tanítónőjelölt tartalmas szép ünnepi beszédet mondott meglepően könnyed előadó készséggel, majd az elemi iskola énekkara Bajza Klára IV. t. j. vezetésével alkalmi énekeket adott elő. Dobos Pirokska I. o. t. Klein Aranka II. o. t. Móra László verseit szavalták kedvesen, Gács Edit III. o. i. kitűnő szavalókészséggel adta elő Pohárok Jenő „Magyar zászló”-ját. Schneider Anna III. o. t. szavallata után Somos Zsuzsa IV. o. t. nagy sikert ért el a Talpra magyar tüzes, hatásos tolmácsolásával. Majd ismét az elemi iskola énekkara következett a „Köszönet a török császárnak” és „Fáj a szívünk” elneklése megérdemelt ószinte tetőzést keltett. Szabó Zsuzsa polgári III. b) o. t. Somogyváry Gyula „Tavaszi ének”-et szavallata el mály átélással, majd az ünnepség valamennyi résztvevője elneklelte a Magyar Ifjúság egyet.

Az ünnepség végeztével dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus, az intézet érseki biztosa mondott nagyhatású beszédet.

— Kilencvenegyedik ízben ünnepeljük március idusát — mondta többek között. — Az első tizenkilenc esztendő ünnepe szomorú és fájdalmas ünnepelés volt, mert az elnyomatás alatt nem volt szabad emlékezni arra, hogy egyszer boldog, független és szabad volt a nemzet. A legutolsó évtizedek ismét a gyász látványát vonták erre az ünnepre, nem lehetett igazi örömről, mert a magyar szent korona széthullott területein millió és millió magyarok szenvednek rabságban. A fájdalom egy része már lehullott lelkünkön, egy millióval több magyar ünnepelhet velünk. Ebben az ünnepélyes percben, amikor a dicséret és hála hangjai szállnak

Istenhez, várjuk, hogy valósággyá legyen a mi reményünk, a meg-nagyobbodott Magyarország.

Ezután a hazaszeretetéről vallott fellegások különbözőségét ismerelve megállapítja, hogy a hazát nem azért szeretjük, mert gazdagságot, jólétet, vagy érvényesülést nyújt, hanem mintahogy édesanyánkat is nem azért szeretjük mert szép, vagy kiváló, hanem azért szeretjük, mert a mi hazánk. Adja Isten, hogy minél előbb ünnepelhesse az üdésanya: a hazát, minden fiának visszatérését.

Március 15-ike a vármegyében

— Érsekcsanádán is lelkes örömmel ünnepelték március 15-ét. A római-kat. iskolában 10 órakor kezdődött a változatos műsorban bővelkedő ünnepség, 11 órakor pedig a közönséghez udvarán tar ották meg a levanték és a nagy közönség ünnepélyét. Itt a szónok Mihályfi János vicárius adjutor

volt, aki mélyen szántó szép gondolataival a kiváló szonoki képesség vel magával ragadta a többszázfős közönség minden egyes tagját. A nagy sikerű beszédet szavallatok és énekkari számok egészítették ki.

— Kunbaján ezidén március 15-ét a szokottnál is nagyobb lelkesedéssel ünnepelték mint más években. 14-én este a sportpályán disztábertűzet gyújtottak a levanték. dr. Udvardi József lelkesítő beszédben vont párhuzamot a táború és a hazafias lelkesedés lángja között. Freidinger István nagy hatással szavallta a „Talpra magyar”. 15-én d. e. ünnepi szentmise után a tantestület rendezésében műsoros ünnepség volt a zárdában. Itt Makray Gábor tb. kanonok plébános mondott mélyen szántó beszédet. Este az Iparosotthonban volt hazafias diszlokádás. A „Bajai Takarékszövetkezet” kunbajai fiókja pedig sikerült halvacsoport rendezett a Pohl féle vendéglőben.

— Garán ez évben is a szokott lényen ünnepelték meg Garán március 15-ét. Szentmise után az ünnepi közönség átvonult az iskola tornaterembe, a levante énekkar elneklelte a Himnusz, utána az ovodások hazafias jelenete következett. Ezután következtek az iskolások hazafias szavallatai. Dr. Zsembéri Béla szép beszédben méltatta a nap jelentőségét, a levanték pedig Kossuth nótákat énekeltek. A felemelő ünnepség a szózat hangjaival ért véget. — A német népművelési egyesület is magyar és német nyelven, de magyar szíven ünnepelte meg a szabadság ünnepét. A Locher féle vendéglő nagytermet beöltötte a közönség magyarul érző, németnyelvű közönsége és tanuságot tett izzó hazaszeretetről, a magyar hazához való hűség ragaszkodásáról. Az egyesület hazafias vezetősége 25 pengőt küldött Oroszvágy községben martirizált halt ruszinasszony árvaínak.

— A gyakran visszacéró fájás, szédülés és szivdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideig naponta reggel éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát.

Központi filmszínház

Március 17-én, pénteken
Március 18-án, szombaton
Március 19-én, vasárnap
Március 20-án, hétfőn

Mégis ártatlan

Kitűnő francia vigjáték. — Főszerepben:

DANNIELE DARRIEUX

Kisérőfilm és hirdető.

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási**

Fűzöt, haskötöt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

HIREK

Március
18
szombat
Sándor

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a Gyarmati Emil gyógyszerár.

A vármegye törvényhatósága elé került a Liszt Ferenc-Kör segélykérelmének ügye

A Bajai Liszt Ferenc-Kör kérelmet intézett a vármegye törvényhatósági bizottságához évi 1000 pengő anyagi támogatás megszavazása iránt. A kérelemmel a vármegye tegnapi kisgyűlése és a mai közgyűlés is foglalkozott. Az előadói javaslat azonban a visszautasítást indítványozta, mivel a vármegyének 41,1 százalékos pótdója van.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos a Kör zenekulturális munkájára hivatkozva javasolta, hogy valamennyi támogatást szavazzanak meg. Vitéz dr. Bajsav Ernő alispán kiállításba helyezte, hogy ha a Kör vezetősége hozzáfordul módját tudja keresni bizonyos összegű támogatás biztosítására.

— **Reményi Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter m. h. r. titkos tanácsos.** A kormányzó dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszternek a baba javára tett szolgálataiért a magyar királyi titkos tanácsosi címet adományozta.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre egyúttal is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Betegszabadságon.** Az alispán előterjesztésére Berecz Gyula katymári vezetőlegyzőnek a vármegye kisgyűlése egészségének helyreállítására végelt betegszabadságot adott.

— **Versenybírálat egy pestmegyei közpénz villamosítására** Március 28-án lesz az iparügyi minisztériumban Érsekcsanád, Sókód, Nemesnádudvar és Hajós villamosítására hirdett versenybírálat.

(Folytatás az első oldalról)

Munkács, márc. 16. A Szolyva előtti Kishidvég községnél ukrán fegyveres osztagok jólépitett állásokban igyekeztek feltartóztatni az előre nyomuló honvédeket. A kétségbeesetten védekező ukránokat, akikhez a cseh esendőrök és pénzügyőrök is csatlakoztak, elővéd csapatunk lendületes támadásával visszavetette s fennakadás nélkül, csupán a nehéz utviszonyokkal és a hóviharral küzdve, érte el Szolyvát. Csütörtök reggel óta rendkívül lelkes hangulatban folytatták előnyomulásukat a csapatok.

Beregszász, márc. 16.

A Tisza-völgyében szerdán előnyomult honvédhadoszlop elővédeje még a reggeli órákban Tekeháza előtt védekező ukrán Szics-utóvédekbe ütközött.

A magyar elővéd rövid tüzharc után megfutamtotta az ukránokat, majd ellenállás nélkül vonult be Királyházára.

Alsóverecke, márc. 16.

Az Alsóverecke előtti utelágazásnál honvédcapataink védelemre berendezkedett Szics-gárdisták ellenállásával találkozottak. A meglepetésszerűen végrehajtott átkarolás következtében az ukrán-banda fejvesztetten menekült, sok halott és sebesült hátrahagyásával. A lövegek kezelői, valamint 46 Szics-gárdista fogásba estek.

Volosin volt rutén miniszterelnök csütörtökön román területre menekült. A volt minisztert Máramaros szigetén az utcán megtámadták, de a román rendőrség elfogta és letartóztatta a támadót.

URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Március 15., 16., 17., 18., és 19-én,
szerda, csütörtök, péntek,
szombaton és vasárnap

Fehérvári huszárok (Hét szál rózs)

Kitűnő zenés, énekes magyar
vigjáték 10 felv. — Főszereplők:

**Páger Antal
Egry Mária
Kabos Gyula**

Remek kiegészítés

— **Az ötvenéves férfi vérke ringéte, szive** fokozott egészségápolásra int. Ebben a korban a vérnyomás emelkedése, kisebb keringési zavarok sokszor a has teltségére, a rekeszizomnak a bégázok által történő emelésére vezethetők vissza. A béltractus gáztalanítására, az erjedések megszüntetésére az orvosok ajánlata szerint hetenként legalább kétszer alaposan ki kell tisztítani a beleket. Artin-dragée az ideális hashajtó, amely enyhén, de biztosan kiűri a beleket, fertőtleníti az emésztős.erveket, megszünteti a has puffedségét, normalisra helyezi a rekeszizom állását. Este vegyen mindenki 2-3 szem Artin-dragéet és reggelre normális ürülése lesz, anélkül, hogy eszébe jutna, hogy előzőleg hashajtót vett be.

— **Csökkentik az iskolai írószerek és cikkek árát** Az ellenőrző országos kormánybiztosa március 15-től az iskolai cikkek és írószerek árában körülbelül 7-12 százalékos árcsökkentést rendelt el.

— **Özvegyi nyugdíj** Özv. Wachsmann Jenőné Jakobovics Ágnes, elhalt férje Csicsari Mihály volt árvaszéki elnök után élvezett özvegyi nyugdíjának újból való megállapítását kérte. A megye közgyűlése 114 pengő nyugdíjat és 25 pengő lakás pénzt szavazott meg.

— **Gépkocsiszerecséltenségek** Fadd és Tolna között Czifler József 23 éves sofőr gépkocsijával nekiment egy utmenti villamoszlopnak. — Bozgyiszló közelében egy német rendszerű autó összeütközött egy teherautóval. Weissenstein József 37 éves klagenfurtt mérnök súlyos sérüléseket szenvedett.

— **Ehízott egyéneknek** reggelenként éhgyomorral egy két pohár természetes **Ferent József** keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemeen fokozza, a zajmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Huszti Károly** Szerkesztő: **Bertényi János.**

Szerkesztőség: **Árpád-tér 6.** Telefon: 46. Kiadóhivatal: **Vörösmarty-u. 6.** Telefon: 45

Tóth Kálmán utca 10. szám alatt
komfortos

Lakás kiadó.

**Leghörn
fajtiszta tojások**
tenyésztésre kaphatók és elője
gyeztetők Baja, Perc u. 2.

Egy használt jókarban levő pianinót

megvételre keresnek
Ajánlatokat az Uj Élet
könyveskedése továbbítt

MAVAUT

TÉLI

MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. március hó 1-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	é. 21.05
6.30	é. Hájós nagy vendéglő	ind.
7.00	é. Kalocsa, Bekréta söröző	ind. 20.00
7.52	é. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	é. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Térítjegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	18.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	é. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.48	17.36	é. Tataháza, Kollar v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	ind. Tataháza, Kollar v.	é. 8.05	9.40	18.07
5.18	—	14.57	é. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55
7.20	—	16.15	é. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.04	—	é. Melykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	—
8.40	10.40	—	é. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértjegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja városállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	é. 7.45	13.10
6.59	14.48	21.08	é. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	é. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.14	é. Fén, községháza	ind. 6.49	12.19
7.41	15.28	21.48	é. Borca, postahivatal	ind. 6.27	12.59
7.58	15.45	22.00	é. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.60 Jánoshalma P 2.90
Menetértjegy: P 1.90 P 5.—

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.55	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	é. 7.45	9.00	10.30	13.50	15.30	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	é. Csavoly ind.	7.16	8.34	10.03	13.21	15.03	18.33
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	é. Felsőszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	13.13	14.55	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csavolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértjegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	é. 7.50
19.52	é. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.18
20.54	é. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.38
21.40	é. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértjegy: P 3.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bekréta söröző	é. 9.20	19.30
7.35	16.38	é. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	é. Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.09
—	17.35	é. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	é. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalásra P 3.50 Szegedre P 7.50
Térítjegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hájós-Kalocsa

5.54	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	é. 7.45	15.35	21.05
5.54	13.52	21.00	é. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.34	—	é. Hájós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.15	—
7.00	15.10	—	é. Kalocsa, Bekréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértjegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bekréta söröző	é. 7.00	17.15
16.19	20.27	é. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.15	16.25
—	21.05	é. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.55	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsa-Dusnok P 1.60
Térítjegy: P 3.40 P 2.80

Nyomatott az „Uj Élet” r. t. könyvnyomdájában Baja városában I. Árpád-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Matyas

kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Nagyterjedelmű
láda k eladók.
Batthyány-utca 30.



Jó
kerékpár
egy életre szól

Olcsón beszerezhető

Kréneisz Géza

vaskereskedésében
BAJÁN.

Kiscsávolyban Fehér-u. 8. sz.

h á z

havi részletre is eladó.
Bővebbet: Pacsirta-u. 44. sz.

Baján a Mátéházi állomásnál
8000 négyszögöl szántó
szabad kézből

eladó.

Cim a kiadóban.

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hír-
detést a Bácskai Ujságban.

Bontásból kikerült

építési anyagok
eladók

Baja, Török utca 14/3 sz. alatt.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb és dorong tűzifát,
akác, szil, tölgy és lágy aprított fát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel János és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.
42 — Telefon — 195

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni
használjon a drága fa helyett
kiválóan alkalmas

**D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
TOJASSZENET**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.

Modern frizurák
Tartós hullám
Halfestés

Kemény J.

és Társainál
olcsón, garanciával